

Protokoll fra Landstinget 2019

Møtested	Quality Hotel 33, Østre Aker vei 33, 0581 Oslo
Møtetid	Lørdag 09.00 - Søndag 16.00
Møtedato	26-27. oktober

Til stede

Navn	Delegasjon	Skiltnr
Edvard B. Renstrøm	Svelvik Kultur og Aktivitetsforening	
Oda Nelie Bårdslett	Studentforeningen Imladris	100
Håkon Svee Eriksson	The National Dictatorship of Håkon	101
Joachim Øren	Kreativ Ungdom	102
Christian Relling	Sunnmøre Data og Kultur	103
Ida Rabben Trælnes	Studentforeningen Imladris	105
Björn Gregull	Molde Spillklubb	106
Kristin Asplund Håkonsen	KANDU	107
Daniel Vassdal	AgderLAN	108
Erik Vågslid	KANDU	109
Dan-Eric Næss	GG Bergen	110
Knut Thomas Brenne	Svelvik Kultur og Aktivitetsforening	111
Tobias Ørstad	Casual Gaming	112
Ida Henriette Hundeide	KANDU	113
Anders Olsson Hjelen	Kristiansund Spillklubb	114
Tord-Roar Ågotnes	HordaLAN Dataforening	115
Gitte Eliassen	MultiLAN	116
Karl Fredrik Haugland	KANDU	117

Jeanne Irina Knudsen	Warpcrew	118
Lasse Bjørn	Mediterranean spill og krematorium	119
Daniel Berg Skaue	Vestfold Digitale Ungdom	120
Edvin Hultberg	Vestfold Digitale Ungdom	121
Jørgen Goa	Warpcrew	122
Knut Helland	Norges Dotaforbund	123
Kjell-Magne Larsen	Esports LAN Gaming	124
Elise Weisteen Bjerde	Kattas Fabelprosaiske Elevsamfund	125
Guro Bråthen Håkedal	Kattas Fabelprosaiske Elevsamfund	126
Bjørn Petter Kysnes	KANDU	127
Endre Trandal	KANDU	128
Andreas-Johann Østerdal Ulvestad	KANDU	130
Ole Mathias Aarseth Heggem	Sunnmøre Data og Kultur	131
Håkon Brimsø	KANDU	132
Jonatan Myhre Barlien	Norske Infanteriregimenter	133
Hans-Markus Kverneng	Moss Spillforening	149
Ole-Johan Stortuen	AgderLAN	150
Ingjerd Chathrine Ristøl Johansen	Kreativ Ungdom	151
Trygve Rekdal	Sunnmøre Data og Kultur	152
Tormod Buer	The National Dictatorship of Håkon	153
Joakim Lien	Sunnmøre Data og Kultur	155
Øystein Ørbek Eide	Fantastene	156
Irene Danielsen	Arendal Spillklubb	157
Pål Sølvberg	AgderLAN	158
Nick Smaily	Vestfold Digitale Ungdom	159

Connie Therese Gardiner	Vestfold Digitale Ungdom	160
Torstein Sivertsen	Warpcrew	161
Øyvind Malin	KANDU	162
Marcus Alexander Dahl	HordaLAN Dataforening	163
Jenny Schjølberg Evensen	Kattas Fabelprosaiske Elevsamfund	164
Torstein Viksøy	HordaLAN Dataforening	165
Nicolai Håland	NDT-LAN	166
Nikolai F. Berland	Errors Party	167
Marius Solberg	Errors Party	168
Erling Nes Mygland	WestLaiv	169
Lasse S. Andersen	Hamar Spillforening Terningkast7	170
Vilja Ruotanen	Svelvik Kultur og Aktivitetsforening	171
Bjørn Gustav Baklid	Polar Interesseorganisasjon	172
Helene Lund	Spillforeningen the Fellowship	173
Nichlas Dalstein	Divisjonen - Levende Historie Forening	174
Simon Eriksen Valvik	KANDU	175
Vebjørn Dobakk	MultiLAN	176
Tommy Bentsen	Ping Timeout	177
Nataniel Ljostveit	Golem	178
Kim René Drange Johansson	Ping Timeout	179
Line Børresen	Polar Interesseorganisasjon	180
Stig Marthinsen	Esports LAN Gaming	181
Lars Kristian Knasbø	Warpcrew	182
Mathias Fjeldstad Jørgensen	Kattas Fabelprosaiske Elevsamfund	183

Gabriella V. Mastoris	Polar Interesseorganisasjon	184
Janne Suktamuk Haugen	KANDU	185
Signe Gevik	Warpcrew	186
Andreas Fosheim Øwre	Spillforeningen the Fellowship	187
Birger Wang	Polar Interesseorganisasjon	188
Håvard Ose Nordstrand	Casual Gaming	189
Svenn Ove Jacobsen	AgderLAN	190
Vetle Olav Viggen	Moss Spillforening	191
Habiba Stray	Sentralstyret	200
Simon Skjerven	Generalsekretær	201
Vincent Adrian Mainardi	Sentralstyret	202
Rasmus Fægri	Kattas Fabelprosaiske Elevsamfund	203
Eina Bergem Jørgensen	Sentralstyret	204
Tommy Roli	The National Dictatorship of Håkon	205
Christine Adriane Svendsrud	Sekretariatet	206
Kristina Moe-Karlsen	Sekretariatet	207
Laila Voll	Sentralstyret	208
Audun Elvanes	Sentralstyret	210
Helle Vikki Vogt Munthe-Kaas	Sentralstyret	211
Monika Oftedal Voll	Hyperion Midt	241
Simon Ingebrigtsen	Valgkomiteen	242
Adrian Wold Hansen	Norske Infanteriregimenter	243
Andreas Johansen	Valgkomiteen	245
Andreas Randøy	Mediterranian spill og krematorium	246
Thea Bårdsdatter Foslie	Sekretariatet	247

Elida Odine Grøndahl	Hyperion Vest	249
Freya Viridian	Sentralstyret	250
Julia Løvland	Hyperion Sør	251
Jens Østbye Høieggen	Golem	252
Mia Chamberlain	Sekretariatet	253
Sara Hauge	Valgkomiteen	254
Brage Sekse Aarset	Desisjonskomiteen	255
Patrick Solbue	Desisjonskomiteen	256
Trude Kraft Solbue	Valgkomiteen	257
Vegard Larsen	Hyperion Nord	258
Mathias Lien	Desisjonskomiteen	259
Jonas Ringvold	Arendal Spillklubb	260
Jack Roland Bystøl-Hill	Warpcrew	261
Oskar Leonhard Sørensen	Kattas Fabelprosaiske Elevsamfund	262
Lars Åge Kamfjord	Vestfold Digitale Ungdom	263
Fredrik Schieldrop	Hyperion Vest	264
Sander Sitek	Norges Dotaforbund	265
Stein Elgethun	Sentralstyret	266
Veslemøy Slettebø	Warpcrew	267
Lars Oliver Gjersøyen Aamotsmo	Hyperion Øst	268
Leaf Oliver Preston Thorseth	Sentralstyret	269
Christine Skramdal	Warpcrew	270
Lasse Ibsen Thun	Divisjonen - Levende Historie Forening	271
Ruben-André Berg	Hyperion Midt	272
Trygve Bernhardt Moen Haaland	Reprerentantskapet	299

Møtestart: 09:40

1 **Åpning og konstituering**

1.1 Opprop og godkjenning av delegater

1.2 Valg av ordstyrer

Sentralstyret innstiller på Ragnhild Vaasbotn, Rahman Chaudhry og Fredrik Vaaheim som møteledere.

Vedtak:

Ragnhild, Rahman og Fredrik er valgt ved akklamasjon.

1.3 Valg av referenter

Sentralstyret innstiller på Bendik Dahlslett og Ulv Holmer som protokollførere.

Vedtak:

Bendik og Ulv er valgt ved akklamasjon.

1.4 Valg av tellekorps

Sentralstyret innstiller på sentralstyret, sekretariatet og desisjonskomiteen er tellekorps under Landstinget 2019.

Vedtak:

Sentralstyret, sekretariatet og desisjonskomiteen velges ved akklamasjon.

1.5 Godkjenning av innkalling

Det orienteres om innkallingene.

Vedtak:

Innkalling er godkjent uten merknad.

1.6 Godkjenning av dagsorden

Det orienteres om dagsorden

Vedtak:

Dagsorden er vedtatt uten merknader.

1.7 Godkjenning av tidsplan

Det orienteres

Innlegg 117 Karl Fredrik Haugland

Innlegg 201 Simon Skjerven

Vedtak:

Tidsplan er vedtatt ut merknader.

1.8 Skolering

Det skoles av ordstyrebordet

1.9 Valg av forretningsorden

Eina Bergem Jørgensen orienterer om forretningsorden

F1 SST innstiller på vedlagt forretningsorden

Vedtak:

F1 Vedtatt

1.10 Valg av redaksjonskomiteer

Forslag til vedtak:

Redkom for arbeidsprogram og organisatoriske retningslinjer: Vincent Mainardi, Elida Odine Grøndahl, Lasse Eriksen, Elise Bjerd og Birger Wang

Redkom for politisk program: Eina Bergem Jørgensen, Joachim Øren, Mathias Fjelstad Jørgensen, Nikolai Berland og Guro Bråthen Håkedal

Vedtak:

Forslaget til redaksjonskomiteer er vedtatt

1.11 Praktisk info

Det informeres

2 Orienteringer og beretninger

2.1 Presentasjon av Sentralstyrets årsmelding for 2018-2019

Saksbehandler: Habiba Stray, Leder.

Saksbehandler orienterer om saken.

2.2 Økonomisk beretning

Saksbehandler: Simon Skjerven, Generalsekretær

Saksbehandler orienterer om saken.

2.3 Desisjonskomiteens beretning for perioden 2019

Saksbehandler: Sidsel Fjelltun og Brage Sekse Aarset, desisjonskomitémedlemmer

Saksbehandlere orienterer om saken.

2.4 Valgkomiteens beretning

Saksbehandler: Simon Ingebrigtsen valgkomitémedlem

Saksbehandler orienterer om saken.

2.5 orientering fra Pegasus

Saksbehandler: Thea Bårdsdatter Foslie

Saksbehandler orienterer om saken

2.6 Debatt av årsmelding

Innlegg	174	Nichlas Dalstein
→ Replikk	200	Habiba Stray

2.7 Votering: Godkjenning av årsmeldingen og beretninger

Årsmeldingen og beretninger er godkjent

3 Overgang til særforbundsmodellen

3.1 orientering av Simon Skjerven

Debatt:

Innlegg	117	Karl Fredrik Haugland
Innlegg	173	Helene Lund
→ Replikk	201	Simon Skjerven
Innlegg	105	Ida Rabben Trælnes
→ Replikk	201	Simon Skjerven
Innlegg	119	Lasse Bjørn
→ Replikk	117	Karl Fredrik Haugland
Innlegg	170	Lasse S. Andersen
→ Replikk	201	Simon Skjerven
Innlegg	174	Nichlas Dalstein
Innlegg	249	Elida Odine Grøndahl
→ Replikk	165	Torstein Viksøy
→ Replikk	201	Simon Skjerven
Innlegg	252	Jens Østbye Høieggen
Innlegg	200	Habiba Stray
→ Replikk	178	Nataniel Ljostveit.
Innlegg	130	Andreas-Johann Østerdal Ulvestad
Innlegg	188	Birger Wang
→ Replikk	117	Karl Fredrik Haugland
Innlegg	249	Elida Odine Grøndahl
→ Replikk	174	Niclas
→ Replikk	200	Habiba Stray
Innlegg	241	Monika Oftedal Voll
Innlegg	264	Fredrik Schieldrop
→ Replikk	200	Habiba Stray
Innlegg	252	Jens Østbye Høieggen
→ Replikk	201	Simon Skjerven
→ Svarreplikk	252	Jens Østbye Høieggen

Pause fra 11:29 - 11:47

5 Vedtektsendringer

5.1 Presentasjon av innstilling fra forberedende komité for vedtekter

Saksbehandler: Stein Elgethun

Saksbehandler orienterer

5.2 Spørsmål og svar

Ingen spørsmål

5.3 Vedtektsdebatt

Debatt:

Innlegg	200	Habiba Stray
Innlegg	117	Karl Fredrik Haugland
Innlegg	200	Habiba Stray
→ Replikk	117	Karl Fredrik Haugland
→ Svarreplikk	200	Habiba Stray
Innlegg	173	Helene Lund
Innlegg	119	Lasse Bjørn
→ Replikk	166	Stein Elgethun
→ Svarreplikk	119	Lasse Bjørn
Innlegg	130	Andreas-Johann Østerdal Ulvestad
→ Replikk	255	Brage Sekse Aarset
Innlegg	254	Sara Hauge
Innlegg	170	Lasse S. Andersen
Innlegg	173	Helene Lund
→ Replikk	170	Lasse S. Andersen
→ Svarreplikk	173	Helene Lund
Innlegg	121	Edvin Hultberg
→ Replikk	254	Sara Hauge
Innlegg	252	Jens Østbye Høieggen
Innlegg	105	Ida Rabben Trælnes
Innlegg	117	Karl Fredrik Haugland
Innlegg	184	Gabriella V. Mastoris
Innlegg	252	Jens Østbye Høieggen
→ Replikk	173	Helene Lund
→ Svarreplikk	252	Jens Østbye Høieggen
Innlegg	117	Karl Fredrik Haugland
Innlegg	165	Torstein Viksøy
→ Replikk	200	Habiba Stray
Innlegg	241	Monika Oftedal Voll
Oppklaring fra desisjonskomiteen		
Innlegg	173	Helene Lund
→ replikk	255	Brage Sekse Aarset
Innlegg	187	Andreas Fosheim
Innlegg	174	Nichlas Dalstein
→ replikk	259	Mathias Lien
→ svarreplikk	174	Nichlas Dalstein
Innlegg	252	Jens Østbye Høieggen
→ Replikk		Mathias Lien
Innlegg	173	Helene Lund

→ Replikk 266 Stein Elgethun
Innlegg 169 Erling Nes Mygland
→ Replikk 255 Brage Sekse Aarset
Innlegg 252 Jens Østbye Høieggen

Pause fra 12:36 til 1240

Innlegg 163 Marcus Alexander Dahl
Saksopplysning 255 Jens Østbye Høieggen
Innlegg 121 Edvin Hultberg
Saksopplysning 266 Stein Elgethun
Innlegg 115 Tord-Roar Ågotnes
→ Replikk 117 Karl Fredrik Hauglund
Innlegg 121 Edvin Hultberg
Innlegg 200 Habiba Stray
→ Replikk 187 Andreas Fosheim Øwre
→ Svarreplikk 200 Habiba Stray

Innledningen om programmer for 2020 Programkomiteene orienterer

Lunsj fra 13:00 til 14:00

Desisjonskomiteen teller deltakere

**Valgkomiteen presenterer sine innstillinger på sentralstyret og
desisjonskomite**

Sentralstyret presenterer sin innstilling til ny valgkomite

Debatten fortsetter

Innlegg 117 Karl Fredrik Haugland
Innlegg 187 Andreas Fosheim Øwre
Innlegg 126 Guro Bråthen Håkedal
Innlegg 163 Marcus Alexander Dahl
→ Replikk 266 Stein Elgethun
→ Svarreplikk 163 Marcus Alexander Dahl

5.4 Votering - Vedtektsendringer

Endringsforslag til sentralstyrets helhetlig forslag

F1 Stryk og erstatt

Hvor: §5-5, linjenr. 220

Gammel tekst:

“Fordelingsnøkkelen for landstingsdelegater fra medlemsforeningene er som følger:

5-99 medlemmer: 1 delegat.

100-199 medlemmer: 2 delegater.

200-599 medlemmer: 3 delegater.

600-999 medlemmer: 4 delegater.

Deretter 1 ekstra delegat per påbegynte 1000 medlemmer.”

Ny tekst:

“Fordelingsnøkkelen for landstingsdelegater fra medlemsforeningene er som følger:

5-39 medlemmer: 1 delegat.

40-99 medlemmer: 2 delegater.

100-199 medlemmer: 3 delegater.

200-349 medlemmer: 4 delegater.

350-599 medlemmer: 5 delegater.

600-999 medlemmer: 6 delegater.

Deretter 1 ekstra delegat per påbegynte 500 medlemmer fra og med 1000.”

Forklaring: .

Forslaget som ligger i 2. innkalling er feil og dette er forslaget som sentralstyret har vedtatt.

F2 Stryk og erstatt

Hvor: § 6-3, linjenr. 293

Gammel tekst:

“Sentralstyret, ett år som følger kalenderåret”

Ny tekst:

“Styreleder, to år som følger kalenderåret.

Nestledere og sentralstyremedlemmer, ett år som følger kalenderåret.”

Forklaring:

Forslaget som ligger i 2. innkalling er feil og dette er forslaget som sentralstyret har vedtatt.

F3 Stryk og erstatt

Hvor: §7-1, linjenr: 314-316

Gammel tekst:

“Medlemsforeningene tildeles like mange representanter som

Landstingsdelegater ved forrige Landsting minus én (1), opp til maksimalt 3 representanter per forening. Medlemsforeningene kan selv velge å erstatte sine delegater med varadelegater ved frafall.”

Ny tekst:

“Medlemsforeningene tildeles et antall representanter basert på antallet Landstingsdelegater man får tildelt Landstinget før valgperioden. Denne fordelingen skal være 1 representant per hele tredje landstingsdelegat, oppad avgrenset til 3 representanter totalt. ”

Forklaring:

Dette er en feil som ble igjen etter at endelige endringer ble gjort

F4 Stryk

Hvor: §7-2, linjenr: 326

Endre fra:

“Supplere landstingsvalgte medlemmer, sentrale organer og desisjonskomiteen. ”

Endre til:

“Supplere sentrale organer og desisjonskomiteen. ”

Forklaring:

Dette er en feil som ble igjen etter at endelige endringer ble gjort

Det helhetlige forslaget fra sentralstyret med endringer

Votering: 71 stemmeberettigede i salen

F1 Vedtatt 58-7-7 (merknad en stemme for mye Landstinget godkjenner forslaget)

F2 Vedtatt 55-12-4

F3 Vedtatt 63-2-6

F4 Vedtatt 61-1-8

Det helhetlige forslaget(DHF) Falt 26-45

Om DHF faller så:

F2 Vedtatt

Umiddelbar ikrafttredelse av F2 Vedtatt

Valgkomiteen presenterer sin innstilling på representantskapet

6 Programmer 2020

6.1 Presentasjon av innstilling fra forberedende komité for arbeidsprogram.

Saksbehandler: Laila Oftedal Voll

Komiteen orienterer

6.2 Presentasjon av innstilling fra forberedende komité for politisk program

Saksbehandler: Freya Viridian

Komiteen orienterer

6.3 Debatt om programmer

Arbeidsprogram

Innlegg	170	Lasse S. Andersen
Innlegg	126	Guro Bråthen Håkedal
→ Replikk	169	Erling Nes Mygland
Innlegg	117	Karl Fredrik Haukland
Innlegg	263	Lars Åge Kamfjord
Innlegg	119	Lasse Bjørn
→ Replikk	117	Karl Fredrik Haugland
→ Replikk	165	Torstein Viksøy
→ Svarreplikk	119	Lasse Bjørn
Innlegg	246	Andreas Randøy
→ Replikk	200	Habiba Stray
→ Svarreplikk	246	Andreas Randøy
Innlegg	241	Monika Oftedal Voll
→ Replikk	187	Andreas Fosheim Øwre
→ Svarreplikk	241	Monika Oftedal Voll
Innlegg	117	Karl Fredrik Haugland
→ Replikk	246	Andreas Randøy
→ Svarreplikk	117	Karl Fredrik Haugland
Innlegg	130	Andreas-Johann Østerdal Ulvestad
→ Replikk	117	Karl Fredrik Haugland
Innlegg	201	Simon Skjerven
Innlegg	170	Lasse S. Andersen
Innlegg	188	Birger Wang

Politisk program

Innlegg	200	Habiba Stray
Innlegg	203	Rasmus Fægri
Innlegg	119	Lasse Bjørn
innlegg	117	Karl Fredrik Haugland
Innlegg	170	Lasse S. Andersen

→	Replikk	250	Freya
→	Replikk	165	Torstein Viksøy
→	Svarreplikk		Lasse S. Andersen
Innlegg	130		Andreas-Johann Østerdal Ulvestad
→	Replikk	249	Elida Odine Grøndahl
Innlegg	204		Eina Bergem Jørgensen
→	Replikk	249	Elida Odine Grøndahl
→	Replikk	105	Ida Rabben Trælnes
Innlegg	117		Karl Fredrik Haugland
Innlegg	187		Andres Fosheim Øwre

7 Organisatoriske retningslinjer

7.1 Presentasjon av sentralstyrets innstilling til organisatoriske retningslinjer 2019

Saksbehandler: Leaf Oliver Preston Thorseth

Saksbehandler innleder om saken.

8.1 Presentasjon av sentralstyrets innstilling til rammebudsjett

Saksbehandler: Audun Elvanes

Saksbehandler innleder om saken.

Pause fra klokken 15:47

Møtestart etter pause 16:33

7.4 Debatt om organisatoriske retningslinjer

Innlegg	187		Andreas Fosheim Øwre
→	Replikk	201	Simon Skjerven
→	Svarreplikk	187	Andreas Fosheim Øwre
Innlegg	249		Elida Odine Grøndahl
→	Replikk	170	Lasse S. Andersen
→	Svarreplikk	249	Elida Odine Grøndahl
Innlegg	173		Helene Lund
innlegg	241		Monika Oftedal Voll

→	Replikk	169	Erling Nes Mygland
→	Replikk	187	Andreas Fosheim Øwre
Innlegg		170	Lasse S. Andersen
→	Replikk	110	Dan-Eric Næss
→	Svarreplikk	170	Lasse S. Andersen
Innlegg		130	Andreas-Johann Østerdal Ulvestad
→	Replikk	174	Nichlas Dalstein
→	Replikk	187	Andreas Fosheim Øwre
→	Svarreplikk	130	Andreas-Johann Østerdal Ulvestad
Innlegg		200	Habiba Stray
→	Replikk	169	Erling Nes Mygland
Innlegg		241	Monika Oftedal Voll
Innlegg		252	Jens Østbye Høieggen
→	Replikk	184	Gabriella V. Mastoris
→	Svarreplikk	252	Jens Østbye Høieggen
Innlegg		173	Helene Lund
Innlegg		128	Endre Trandal
Innlegg		184	Gabriella V. Mastoris
→	Replikk	170	Lasse S. Andersen
Innlegg		252	Jens Østbye Høieggen
Innlegg		174	Nichlas Dalstein
→	Replikk	187	Andreas Fosheim Øwre

8.4 Debatt om rammebudsjett

Innlegg		201	Simon Skjerven
Innlegg		263	Lars Åge Kamfjord
Innlegg		187	Andreas Fosheim Øwre
→	Replikk	252	Jens Østbye Høieggen
→	Svarreplikk	187	Andreas Fosheim Øwre
Innlegg		200	Habiba Stray
→	Replikk	117	Karl Fredrik Haugland
→	Replikk	187	Andreas Fosheim Øwre
→	Svarreplikk	200	Habiba Stray
Innlegg		174	Nichlas Dalstein
innlegg		117	Karl Fredrik Haugland
→	Replikk	174	Nichlas Dalstein
→	Svarreplikk	117	Karl Fredrik Haugland
Innlegg		201	Simon Skjerven
→	Replikk	187	Andreas Fosheim Øwre
→	Svarreplikk	201	Simon Skjerven

Innlegg	170	Lasse S. Andersen
→ Replikk	173	Helene Lund
→ Replikk	201	Simon Skjerven
Innlegg	187	Andreas Fosheim Øwre
Innlegg	117	Karl Fredrik Haugland
Innlegg	186	Signe Gevik
Innlegg	165	Torstein Viksøy
Innlegg	200	Habiba Stray
→ Replikk	187	Andreas Fosheim Øwre
Innlegg	252	Jens Østbye Høieggen
Innlegg	178	Nataniel Ljostveit

Møtet lukkes for dagen klokken 17:46

Møtet åpnes søndag klokken 10:00

Hilsningstale fra kulturminister Trine Skei Grande 10:04

Redaksjonskomiteer for program, organisatoriske retningslinjer og rammebudsjett presenterer sine innstillinger

Skiltbytte:

261 har fått 298 (skiltet forsvant)

Varadelegat fra 244 får delegatstatus 171 og motsatt

71 stemmeberettigede i salen

6.4 Votering programmer for 2020

Arbeidsprogram:

F1 Tillegg

Hvor: linjenr: 21

Forslagsstiller: Thomas Enstad Thrana, Rauma Mini-Con

Etter setningen:

“Hyperion skal opprette nye møteplasser for foreninger, og bidra til å lage et fellesskap mellom interessene.”

Legge til:

“Videre skal jobbe for å inngå avtaler hos relevante leverandører som kommer til

nytte for medlemsforeningene og deres medlemmer.”

F2 Stryk og erstatt

Hvor: linjenr: 10-21

Forslagsstiller: Lasse Eriksen Bjørn, Nediterrabeab Spill og Krematorium

Stryk:

“Overgangen til særforbundsmodellen
Hyperion skal fortsette arbeidet med overgangen til særforbundsmodellen, med mål om at overgangen er fullført innen 2022. Sentralstyret skal videreutvikle strategien for overgangen, og denne skal tilgjengeliggjøres for forbundets medlemmer. I overgangsprosessen skal Hyperion jobbe for at alle foreninger skal få tilstrekkelig med informasjon til hvordan opprette nye forbund, og hvilke endringer særforbundsmodellen vil medføre.

I en overgang mot særforbundsmodellen må Hyperion ta stilling til hvilke eksisterende medlemstilbud medlemsforeninger og særforbundene kan få nytte av. Hyperion må opprette nye medlemstilbud som vil møte på foreningenes behov både før og etter overgangen til særforbundsmodellen. Hyperion skal opprette nye møteplasser for foreninger, og bidra til å lage et fellesskap mellom interessene. Hyperion skal ha som mål å opprettholde det fantastiske miljøet og vise fram mangfoldet i Hyperion sine medlemsforeninger.”

Erstatt med:

“Nye medlemstilbud

Hyperion skal ta stilling til hvilke eksisterende medlemstilbud medlemsforeningene benytter seg av. Hyperion må opprette nye medlemstilbud som vil møter på foreningenes behov i dag. Hyperion skal opprette nye møteplasser for foreninger, og bidra til å lage et fellesskap mellom interessene. Hyperion skal ha som mål å opprettholde det fantastiske miljøet og vise fram mangfoldet i

Hyperion

sine medlemsforeninger.”

F3A Tillegg

Hvor: linjenr: 25 *Nytt avsnitt under overgangen til særforbundsmodellen*

Forslagsstiller: Lars Åge Kamfjord, Vestfold Digitale Ungdom

Legge til:

Hyperion skal støtte etableringen av nye særforbund økonomisk, med kompetanse og med menneskelige ressurser frem til de nye særforbundene er selvgående.

- F3B** Det forutsettes at de nye særforbundene fortsatt skal være medlem av Hyperion, og støtter opp om de fantastiske fritidsinteressene

F4 **Tillegg**

Hvor: linjen: 25 *Nytt avsnitt under overgangen til særforbundsmodellen*
Forslagsstiller: Karl Fredrik Haugand, KANDU

Legge til:

På landstinget 2020 skal det vedtas en finansieringsmodell for overgang til særforbund. Modellen skal dekke finansiering av Hyperion og de nye særforbundet i en overgangsperiode, hvor utbetaling av støtte flyttes fra Hyperion sentralt over til særforbundene. Modellen skal sikre at en slik økonomisk overgang er forutsigbar for både særforbundet og Hyperion sentralt. Det skal presenteres flere forskjellige modeller til Landstinget.

F5 **Stryk og erstatt**

Hvor: linjen: 35-37

Forslagsstiller: Guro Bråthen Håkedal

Stryke:

Hyperion skal aktivt oppsøke etablerte organisasjoner og miljøer for å prøve å rekruttere inn nye medlemsforeninger i forbundet.

Erstatte med:

Hyperion skal aktivt oppsøke aktuelle miljøer som skoler, universiteter og etablerte organisasjoner for å prøve å rekruttere inn nye medlemsforeninger i forbundet.

F6 **Tillegg**

Hvor: linjen: 25 *Nytt avsnitt under overgangen til særforbundsmodellen*

Forslagsstiller: Redaksjonskomiteen for arbeidsprogram

Legge til:

På landstinget 2020 skal det presenteres flere forskjellige finansieringsmodeller for overgang til særforbundsmodellen. Modellene skal dekke finansiering av Hyperion og de nye særforbundene i en overgangsperiode. Modellene skal ha som

formål å sikre en forutsigbar økonomisk overgang for både særforbundet og Hyperion sentralt.

F7 Stryk og erstatt

Hvor: linjenr: 35-37

Forslagsstiller: Redaksjonskomiteen for arbeidsprogram

Stryke:

Hyperion skal aktivt oppsøke etablerte organisasjoner og miljøer for å prøve å rekruttere inn nye medlemsforeninger i forbundet.

Erstatte med:

Hyperion skal aktivt oppsøke aktuelle miljøer, skoler, universiteter og etablerte organisasjoner for å prøve å rekruttere inn nye medlemsforeninger i forbundet.

F8 Helheten

F1 Falt

F2 Falt

F3A Falt

F3B Vedtatt

F4 Trukket av forslagsstiller

F5 Falt til fordel for F7

F6 Vedtatt

F7 Vedtatt

F8 Vedtatt

Helheten av arbeidsprogram Vedtatt

Politisk program

F1 Stryk og erstatt

Hvor: linjenr: 80

Forslagsstiller: Rasmus Fægri, Katta Fabelprosaiske Elevsamfund

Stryke:

Spill er et fullverdig kulturuttrykk, på lik linje med film, litteratur, visuell kunst, scenekunst og musikk, og dette bør reflekteres i offentlige kultursatsinger.

Erstatte med:

Fantastiske fritidsinteresser er et fullverdig kulturuttrykk, på lik linje

med film, litteratur, visuell kunst, scenekunst og musikk, og dette bør reflekteres i offentlige kultursatsinger.

F2 Stryk og erstatt

Hvor: linjen: 148

Forslagsstiller: Birger Binfield Wang, Polar

Stryke:

Møteplasser for digital kultur

Erstatte med:

Møteplasser for fantastiske fritidsinteresser

F3 Nytt punkt

Hvor: linjen: 9 *Eget punkt, før "Frivillighet"*

Forslagsstiller: Habiba Stray

Legge til:

Hovedprioritering

For å kunne tilby frivilligheten som driver med nerdekultur den strukturen og kompetansen nødvendig for å kunne vokse og utvikle seg, bør Hyperion motta direkte bevilgning av statlige midler for å kunne gjennomføre overgangen til en særforbundsmodell.

F4 Stryk og erstatt

Hvor: linjen: 148

Forslagsstiller: Redaksjonskomiteen for politisk program

Stryke:

Møteplasser for digital kultur

Erstatte med:

Møteplasser for nerdekultur

F5 Helheten av politisk programmet

F1 Vedtatt

F2 Falt til fordel for F4

F3 Vedtatt

F4 Vedtatt

F5 Vedtatt

Politisk program vedtatt

3 Regnskap

3.1 Presentasjon av regnskap 2018

Saksbehandler: Simon Skjerven

Saksbehandler presenterer saken.

3.2 Spørsmål og svar

ingen spørsmål

3.3 Debatt

Ingen ønske til debatt

3.4 Votering

F1: Godkjenning av regnskap

F1: Vedtatt

7.5 Votering av organisatoriske retningslinjer

F1A Tillegg

Hvor: 7.4, linjenr: 278

Forslagsstiller: Andreas Fosheim Øvre, Spillforeningen the Fellowship (187)

Legge til:

Prosjektstøtte

Hyperion setter hvert år til side en andel av frifondsmidlene som skal brukes til organisasjonsutviklende prosjekter i medlemsforeningene.

Landstinget

bestemmer hvor mye som skal settes til side og representantskapet vedtar regler og prioriteringer for ordningen. Sentralstyret tildeler midlene.

I 2020 skal det settes av 150 000,-

F1B fra Hyperions frifondsmidler til prosjektstøtte.

En tredjedel av prosjektstøtten skal øremerkes til foreninger som hadde mindre enn 20 tellende medlemmer i grunnlagsåret.

Sentralstyret skal omdisponere prosjektstøtten hvis ikke alle midlene tildeles.

F2 Tillegg

Hvor: linjen: 25 Legge til nytt punkt 1.5 under generelt.

Forslaggsstiller: Elida Odine Grøndahl, Hyperion Vest(249)

Legge til:

1.5 miljøtiltak

Under alle arrangementer i regi av Hyperion skal det bli servert vegansk mat.

Unntak gis på medisinsk grunnlag.

F3 Helheten

F1A Vedtatt

F1B Falt

F2 Falt

F3 Vedtatt

8.5 Votering av rammebudsjett for 2020

F1 Tillegg, endring og strykning

Hvor: Nytt post på utgifter

Forslaggsstiller: Andreas Fosheim Øwre og Helene Lund, Spillforeningen the Fellowship

Legge til:

Prosjektstøtte

150.000,-

Endre:

Sentrale organer

130.000,-

Stryke:

Utleieordningen

60.000,- fra bunnlinjen

60.000,- fra frifond

F2 Tillegg

Hvor: Ny hovedbudsjettpost under utgifter

Forslaggsstiller:Lars Åge KAmfjord, Vestfold Digital Ungdom

Legge til:

Særforbundsarbeid

200.000,-

Tas fra bunnlinjen

F3 Helheten av rammebudsjettet

Votering

F1 Falt 32-35

F2 Vedtatt

F3 Vedtatt

Lunsj fra 11:51 til 13:30

Sentralstyret orienterer om sin innstilling på valgkomité.

9. Valg

9.1 Votering - Fastsettelse av antall sentralstyremedlemmer

Saksbehandler: Valgkomiteen

Innstilling: 6 medlemmer av sentralstyret i 2020 og en leder og to nestleder.

F1: Vedtatt

9.2 Valg av leder

Saksbehandler: Valgkomiteen

Innstilling: Vincent Adrian Mainardi

Vincent Adrian Mainardi er valgt ved akklamasjon

9.3 Valg av 1. nestleder

Saksbehandler: Valgkomiteen

Innstilling: Eina Bergem Jørgensen

Eina Bergem Jørgensen er valgt ved akklamasjon

9.4 Valg av 2. nestleder

Saksbehandler: Valgkomiteen

Innstilling: Laila Oftedal Voll

Laila Oftedal Voll er valgt ved akklamasjon

9.5 Valg av sentralstyremedlemmer

Saksbehandler: Valgkomiteen

Valgkomiteens innstilling:

Audun Elvanes

Helle Munthe-Kaas

Sofiya Stray

Martine Hagen

Max Hauge

Martin Rolland

Audun Elvanes er valgt ved akklamasjon

Helle Munthe-Kaas er valgt ved akklamasjon

Sofiya Stray er valgt ved akklamasjon

Martine Hagen er valgt ved akklamasjon

Max Hauge er valgt ved akklamasjon

Martin Rolland er valgt ved akklamasjon

9.6 Valg av medlemmer til representantskapet

Saksbehandler: Valgkomiteen

Valgkomiteens innstilling:

Ingveig Alida Larsson

Elida Odine Grøndahl

Dan-Eric Næss

Brage Sekse Aarset

Øystein Ørbek Eide

Innstillingen er valgt i blokk ved akklamasjon

9.7 Valg av 2 varamedlemmer til representantskapet

Saksbehandler: Valgkomiteen

Valgkomiteensinnstilling

1. vara

Thea Foslie

2. vara

Trygve Bernhardt Moen Haaland

Trygve og Thea er valgt i blokk ved akklamasjon

9.8 Valg av 2 medlemmer til desisjonskomiteen (2-årig)

Saksbehandler: Valgkomiteen

Valgkomiteensinnstilling

Sidsel Fjelltun

Stein Elgethun

Sidsel og Stein er valgt i blokk ved akklamasjon

9.9 Valg av 5 medlemmer til valgkomiteen

Saksbehandler: Sentralstyret v/ Helle Munthe-Kaas

Sentralstyrets innstilling:

Simon Ingebrigsten

Vincent Robert Jalland

Trude Kraft Solbue

Freya Viridian

Ida Henriette Hundeide

Innstillingen er valgt i blokk ved akklamasjon

9.10 Valg av revisor

Sentralstyret innstiller på Nitschke AS ved Simen Jagland

Nitschke AS ved Simen Jagland er valgt ved akklamasjon

Møtet heves av nyvalgt leder klokken 14:32